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Castellón de la Plana 

Az egyetem Castellón de la Plana-n található, ami egy közepes méretű város, 1,5 óra vonatútra 

Valenciától. Nagyon biztonságos, tiszta város, parkokkal, tengerparttal, hegyekkel körbevéve. 

Tömegközlekedéssel (busz, troli) minden elérhető távolságban van, ezen kívül az egyetemtől 

lehet biciklit igényelni. A városban rendszeresen szerveznek különféle kulturális programokat, 

például márciusban egy hetes utcai fesztivált, amit Magdalena-nak hívnak. Minden sarkon 

található egy kávézó, a teraszaik tele vendégekkel, bárok, szórakozóhelyek, hétfő és szombat 

reggelenként piac a belvárosi csarnokban. Az élelmiszer boltokon kívül egy bevásárlóközpont 

is van a városban. Az emberek vidámak, segítőkészek. 

 

Lakhatás 

Érdemes elkezdeni lakást keresni, amint kiderül a pályázat eredménye, mivel nagy rájuk a 

kereslet egyetemváros lévén. Én az Idealista alkalmazáson keresztül találtam, jóval azelőtt, mint 

ahogy az egyetem egy listát küldött segítségül. Jó, ha inkább a központban és a környékén 

keresgél az ember, mert az egyetemhez és parthoz közeli lakásokhoz nehezebb visszajutni 

éjszaka. Van lehetőség az egyetem kollégiumában is lakni, annak, aki egy évre megy ki tanulni. 

A koli drágább, mint a szoba bérlés és távolabb esik a belvárostól, úgyhogy itt is nehézkes az 

éjszakai hazajutás. 

 

Universitat Jaume I (UJI) 

Az egyetem kampusza hatalmas és nagyon jól felszerelt. Könyvtár, nyomda, orvos, optika, 

étterem és kávézó található a karok épületein kívül, valamint tenisz- és padle pálya, edzőterem, 

egy kisebb uszoda, futópálya és focipálya van. A karokon nagy a kurzus felhozatal, akár olyan 

tantárgyakkal, amiket a Károlin még nem lehet tanulni. (Pszichológia szakon) az órák nagyrésze 

spanyol vagy katalán nyelven zajlik, többek között ezért is érdemes minimális spanyol 

nyelvtudással rendelkezni, valamint a helyiek nagyrésze sem beszél angolul vagy más 

idegennyelven. Az egyetemen lehetőség van intenzív- és félintenzív spanyol kurzus 



teljesítésére, ami alapos tudás mellett 2 kreditet is jelent. A tanárok kedvesek és segítőkészek. 

A vizsgáknál csak egy alkalom van meghirdetve a félév végén, ha nem sikerülne elsőre, akkor 

nyáron lehet megismételni a vizsgát.  

A karok épületében menza működik 5,7 eurós menü árral. A könyvtár a félév során este tízig 

van nyitva, vizsgaidőszakban 0-24-ben, hétvégén is.  

Az Erasmus Student Network (ESN) hetente több programot szervez az erasmusos diákoknak: 

bingo estet, karaoke estet, sörpongozást, túrázást, röplabda tornát a parton, múzeum látogatást, 

nemzetközi vacsorákat. Például az egyik ilyen vacsorára almás süteményt készítettem magyar 

erasmusos társammal. A jó hangulatú programokra érdemes elmenni, mivel nagyon jó 

lehetőséget nyújt a többi diák megismeréséhez, amiből tartós, mély barátságok születhetnek.  

Emlékezetes program volt, amikor Tarragonába mentünk egy vidámparkba, ami hatalmas 

élmény és adrenalin áradat volt. Az ESN csoport mellett az Oficina Relaciones Internacionales 

(ORI) is szervezett programokat, például egy utazást Peniscolába. Egyébként az ORI bármilyen 

kérdésben tud segíteni a kint tartózkodás alatt, a tárgyfelvételnél, kreditelismertetésnél, 

valamint egy tutor (tanár) is segít ezekben.  

 

Személyes tapasztalatok 

Az egész Erasmus amellett, hogy hatalmas élmény, valamilyen szinten jellemfejlesztő út is. 

Önállóságra, talpraesettségre és a komfort zónából való kilépésre tanít. Számomra nagy lépés 

volt rövid időn belül ennyi emberrel megismerkedni, a világ minden tájáról, főleg az első két 

hét volt nagyon intenzív. Kialakult egy nagyon jó kis baráti társaságom, akikkel együtt 

utazgattunk és fedeztük fel Spanyolország csodás városait. Életre szóló emlékeket gyűjtöttem. 
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